



本报联手大智教育开启“公益大讲堂”第一课

高考命题研究专家临沂授课

本报讯 2011年高考目前正进入紧张的录取阶段，即将进入高三的学生也开始感觉到紧迫感，早早为明年高考制定学习计划。7月12日，由本报与大智教育联合主办的“公益大讲堂”大型公益性免费活动第一课正式开课。届时将邀请两位全国著名高考命题研究专家前来授课，为高三学生打造精品复习计划，为学子的高考复习创造捷径，指明方向。本次公益活动中，高三学生及家长均可免费参加。

一年一度的高考对学生来说不仅仅是一场考试，更有可能是一场决定命运的挑战。为帮助即将升入高三的学子尽快进入高考状态，全力备战明年高考，本报联合大智学校特举办本次“公益大讲堂”第一课——2012年高考命题趋势解读会。

“公益大讲堂”由本报《教育频道》主办，不定期邀请全市乃至全省、全国著名教育专家来临沂举办讲座，范围覆盖幼儿、中小学教育、大学教育等各项内容，为学生提供名师指导、心理辅导等多个专题讲座，同时也为初入职场者提供相关就业指导，为有志创业的青年提供创业指导。

本报“公益大讲堂”第一课将邀请数学特级教师、全国著名高考命题研究专家王燕谋及首届全国英语教师技能大赛一等奖获得者、高考英语阅卷组成员，山东济南市高考模拟考试命题人宋大智老师前来授课。

两位专家将根据自己多年的阅卷经验和阅卷信息，通过对2011年高考数学及英语命题的分析，以及常年在高考教学第一线的积累的大量的鲜活资料，严格按照“把握高考命题趋势，点明命题考查重点，传授高考应试对策，点拨能力方法，提高得分机率，增加成功砝码”的原则，以高考重要考点为切入，以摸高考题路，抓高考精髓为核心展开，以典型题、经典题带知识点，破解审题方法、解题规律和应考技巧，浓缩精华，讲授可操作性强的应试技巧和策略，指导2012年高考考生科学备考。

本次活动凭票入场，讲座时间为7月12日，家长可拨打免费定票电话7037373，7037307索票。

(专刊记者 王鲁娜)



王燕谋老师，央视CCTV高考大讲堂首席数学讲师，全国数学特级教师，著名高考命题研究专家，恢复高考至今一直是数学学科带头人，长年工作在高三一线，有着丰富的教学实践经验，特别是高考改革以来注重对高考命题的研究、复习备考的方略研究，在教学中主张复习要抓准、抓清、抓对方向，强调“抓纲靠本”，多次到全国各地讲学和指导学科老师备课。发表过很多著作，如《四点导学》、《双色笔记》、《辅导与练习》等。

资料图片

让孩子享受最适合的教育

大智教育传播大智慧

本报讯 大智教育成立于2001年，是济南市教育局批准成立的专门从事高考、中考名师辅导及中小学各年级业余辅导的知名学校。

大智教育在2010年高考及2011年保送生、自主招生的考场上取得辉煌成绩——高考录取北京大学1人，复旦大学1人，重点本科人数创历史记录；一本上线率为64.75%；本科进线率96.69%。此外，2011年还有十余名学员作为保送生或自主招生被“211”大学录取。

“让更多的学生接受更好的名师辅导”是大智教育的办学理念。创始人及校长张维东先生说，大智教育者

的“荣誉与责任”，就是肩负万千学子健康成才的光荣责任，心系中华民族的伟大复兴；爱生敬业诚信教育，追求桃李芬芳的崇高荣誉。

“要做做强学校，做精做优教育；既要中高考考得好，又要综合能力强。”在素质教育公平性理念的指导下，大智提出了“不放弃任何一名学生”的育人观，让每个学生在公平化教育过程中，享受应有的教育，使自身素质在原有基础上得到持续、有效的提高。

据了解，大智教育每季度都开展家庭教育的公益活动，把更艺术、更科学的家庭教育观念和方法都传授给

家长，张维东校长认为，“这是非常有必要的。校外教育很重要，但是仍然不能替代家庭教育，家庭教育的提升也会对整个社会的进步起到推动作用。”

对于未来的发展，张维东校长的信心十足。“我们的理念吸引了大量优秀的人才。只要解决了人才的问题，我们的发展就不会有太大问题。”目前大智教育正在申请国际上的质量标准认证，“我们要利用这些先进的标准体系来完善业务的流程化，标准化和制度化。”

(专刊记者 王鲁娜)

本报启动“公益大讲堂”

欢迎专家、学者、机构加盟

本报讯 由本报推出的2011“公益大讲堂”大型公益活动将于7月11日开启序幕。“公益大讲堂”将搭建一个“名家与读者”面对面交流的平台，不定期邀请专家前来举办讲座，拉近市民和专家学者的距离，让更多人的聆听专家的指导，增长“智慧”，愉快生活。

您或许初为人母，不知如何呵护自己的宝宝；您或许在为孩子的“叛逆”愁眉不展，为孩子成绩停滞不前烦恼；您也可能初入职场，不知如何处理复杂的人际关系；您也许想创业，却找不到突破……生活总是充满问题，解决问题必须依靠智慧。不管多聪明的人，总有些方面的经验是欠缺的，需要通过学习而得。本报开办“公益大讲堂”活动，就是为了帮您提高智慧，用最聪明的方式解决生活中出现的各类问题。

本报“公益大讲堂”公益活动范围广泛，不仅包括各时期的教育内容，还覆盖就业指导、职场规划、创业计划等各项内容。读者的需要，就是我们的需要。为增强互动性，拉近读者与专家的距离，使更多的人参与到活动中来，本报欢迎各学校、教育机构、专家、学者报名参加“公益大讲堂”，为学子们提供学习方法指导和心理辅导，为家长提供教育知识，更为读者们提供生活指导。同时也欢迎读者来电讲述您面临的问题，本报汇总之后，将特别邀请专家举办专题讲座。

有意报名本报“公益大讲堂”活动的组织或个人，可拨打“公益热线”8966188和13853956961进行报名。与读者们共同交流探讨提高“智慧”的方法。(专刊记者 王鲁娜)

鲁南商报携手大智教育开启“公益大讲堂”第一季

2012年高考命题趋势解读会巡讲

主讲人介绍：

王燕谋，央视CCTV高考大讲堂首席讲师，全国数学特级教师，著名高考命题研究专家，对高考备考有独到见解。宋大智，首届全国英语教师技能大赛一等奖获得者，高考英语阅卷组成员，山东济南市高考模拟考试命题人。

鲁南商报 教育频道

大智教育

●举办时间：2012年7月12日

●活动性质：公益性免费活动

●举办地点：肩阳路26号澳尔诺财富中心七楼

●参加对象：准高三学生及家长可参加

●举办单位：齐鲁晚报 鲁南商报 大智教育

●抢座热线：0539-7037373 7037307 8966188

